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Bestway šator za plažu Beach Dome 4 sa brzom
montažom – 240 x 125cm

Šifra: 147720
Kategorija prozivoda: Bazeni
Proizvođač: BESTWAY

Cena: 5.550  rsd.  

Bestway® Beach Dome™ – šator za plažu za 4 osobe Uživajte u zabavnom i opuštajućem danu na plaži uz
kompaktan i praktičan šator za plažu Bestway® Beach Dome™ za 4 osobe. Zahvaljujući SwiftClick™
sistemu za brzo postavljanje šator se montira za svega 5 minuta što vam ostavlja više vremena za uživanje
u hladu i odmoru. Zaštita i udobnost na otvorenom Ovaj šator za plažu pruža UPF 80 zaštitu od UV zračenja
sertifikovano od strane TESTEX-a a tri mrežasta bočna prozora omogućavaju optimalnu ventilaciju. Prednji
otvor se može zatvoriti rajsferšlusom pa šator može poslužiti i kao prostor za presvlačenje ili privatnost na
otvorenom. Pored toga šator ima višestruke unutrašnje džepove za lične stvari a produživi prednji tenda
omogućava dodatnu senku kada zatreba. Tehničke karakteristike Dimenzije 234 x 240 x 125 cm Težina 33
kg Materijal šatora poliester 300T sa PA premazom Materijal poda polietilen 110 gm2 Šipke O 85 mm sa
SwiftClick™ sistemom Kapacitet do 4 osobe Vreme postavljanja oko 5 minuta Funkcionalnosti UPF 80 zaštita
od sunca TESTEX sertifikat Tri mrežasta bočna prozora – mogu se zarolati za bolji protok vazduha
Zatvaranje na rajsferšlus – privatnost kada je potrebno Produživi prednji tenda – dodatna senka
Vodootporna podloga – štiti od vlage i peska Unutrašnji džepovi – za bezbedno odlaganje ličnih stvari 5
džepova za pesak – dodatna stabilnost na vetru 2 zatezne trake – za pričvršćivanje tende Sadržaj pakovanja
12 klinova za pričvršćivanje Torba za nošenje Dodatna zaštitna torba sa ojačanim gornjim delom Bestway®
šator za plažu je idealan pratilac za porodične izlete dane na plaži kampovanja i druge aktivnosti na
otvorenom – pruža hladovinu privatnost i zaštitu od vremenskih uslova.  

Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena.
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši
virmanski - bezgotovinski.


